

# O co jde Scottu Ritterovi? Zajímavé podrobnosti o nejvíce „proruském“ Američanovi

[cz24.news/o-co-jde-scottu-ritterovi-zajimave-podrobnosti-o-nejvice-proruskem-americanovi](https://cz24.news/o-co-jde-scottu-ritterovi-zajimave-podrobnosti-o-nejvice-proruskem-americanovi)

8. března 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**USA: Myslím, že tvář tohoto muže zná většina z nás. Tohle je Scott Ritter. Je prezentován jako bývalý důstojník americké námořní rozvědky (a to jsou možná nejelitnější jednotky).**



Každá jeho řeč je balzám pro naše uši. Odhaluje co jsou USA zač a chválí ruskou armádu, obdivuje Putina a ostře kritizuje Joea Bidena. I v naší vlastní zemi lze spočítat na prstech veřejné činitele, kteří by tolik věřili v konečný úspěch Ruska.

Ano, to vše je skvělé, ale pokaždé, když vidím takové řečníky, zapnu režim **nejkritičtějšího** myšlení. Ani zahraniční média ve mně nevyvolávají tolik skepse, jako takové „příjemné“ řeči.

Prostě nemám rád propagandu. Žádnou. Ani naši, ani jejich. Propagandu – ve smyslu zkreslování informací, zaměřenou na záměrné uvádění informací do příznivého světla, nebo vyložené lži.

Takže u Rittera se mi vždycky zdálo, že mluví nějak až moc dobře. Až podezřele. Nekoupili ho? Nebo možná vůbec není rozvědčík, ale jen nějaký opozičník, jako náš Alexej Navalnyj, jen v americkém stylu (jen si představte, co by řekl Alexej v americké televizi, kdyby tam dostal slovo).

A nedávno jsem našel video, které mi pomohlo pochopit skutečnou motivaci tohoto člověka. Tyto záběry jste možná už také viděli. Podstata je následující.

Scott Ritter tam mluví se samotným **Bidenem**. Joe byl tehdy ještě v kondici:



Screenshot z toho videa

Těžko to však nazvat rozhovorem. Spíše šlo o potyčku nebo dokonce **drsné napomenutí** podřízeného. Tím podřízeným byl samozřejmě Scott.

Tady je, ještě mladý:



Screenshot ze stejného videa

Věnujte pozornost výrazu jeho tváře. To je nějaký druh hluboce skrytého zoufalství. Vidím zde člověka, který si náhle uvědomil, že byl zrazen. Zrazen svým vlastním šéfem (Joe) a dokonce veřejně ponížený.

Přirozeně vyvstala myšlenka: Poté, co Joe Biden veřejně nadával a ponižoval Rittera, pak ten má osobní zášť vůči prezidentovi (tehdy ještě nebyl prezidentem, ale zastával post senátora).

A pokud má člověk osobní nevyřízené účty a vůči někomu pociťuje zášť, nemůže být objektivní. Může speciálně všechno říkat tak, aby se pomstil způsobem, který je mu dostupný. Možná proto je nyní proti Joeovi a pro Putina? Pak nemá cenu věřit tomu, co říká.

Pokud však rozebereme obsah šarvátky mezi Scottem a Joem, pak vše zapadne na své místo.

To vše se stalo během války v Iráku. Tu, kterou Spojené státy zahájily z naprosto fiktivního důvodu – kvůli **chemickým zbraním**, které údajně vlastnil Saddám Husajn.

Nakonec se ukázalo, že chemické zbraně byly výmyslem. Zkumavka, kterou v OSN třepal Colin Powell byla naplněna pracím práškem, nebo něčím podobným, ale kvůli tomu zabili **asi 1 milion** Iráčanů (většina z nich byli civilisté). A také byla ukradena irácká ropa a všechny zlaté rezervy země.

Ritter jako zpravodajský důstojník věděl, že v Iráku nejsou žádné chemické zbraně. Věděl, že celá tato válka byla vymyšlená, falešná, vylhaná. A on, jako slušný Američan, jako skutečný důstojník, nesouhlasil s tak falešnou válkou.

Dále uvedu jeho rozhovor s Bidenem ve volné prezentaci. Scott říká:

*“Neměli bychom být ve válce s Irákem, protože nemají žádné chemické zbraně!”*

To Bidena okamžitě rozzuří a mluví se Scottem tímto stylem:

*– Poslouchej, synku. Jsi jen špión a není na tobě, abys rozhodl, zda mají USA bojovat nebo ne. K tomu máme skvělé analytiky, kteří vydělávají mnohem více než ty.*

*Platíme jim spoustu peněz a oni vypočítají, kam by americká armáda měla jít a kam ne. Takže klidně zůstaň sedět na místě a nepřekážej. Podal jsi hlášení – děkuji. Ale za řešení o zahájení války ti neplatíme.*

To je v podstatě to, co Biden řekl.

Hlavní věc, kterou jsem chtěl říct, je, že soudě podle tohoto videa Ritter ještě před konfliktem s Bidenem hájil pozici spravedlnosti. Uvažoval jako čestný důstojník, jako slušný člověk: když nejsou chemické zbraně, tak proč zahajovat válku?

Nevěděl samozřejmě o tom, že jeho stát tam nešel kvůli spravedlnosti a bezpečnosti, ale kvůli ropě, zlatu a vytvoření destabilizace u Íránu.

Právě po tomto videu jsem Scottovi uvěřil. To, že “brání Rusko”, znamená, že skutečně brání Rusko. Prostě stojí na straně pravdy a spravedlnosti. Stejně tak hájil Irák a Husajna, když viděl, že se USA ve své agresi absolutně mýlily.

**Video: Biden se vysmívá námořníkovi, který odhalil vládní chybu**

---

Sledujte Joea Bidena v roce 1998, jak se vysmívá americkému mariňákovi Scottu Ritterovi, říká mu „Scotty Boy“ a šklebí se, když opakuje „je to nad vaši platovou třídu“.

Úplně jiný než neškodný starý Joe, kterého dnes každý zná.





Watch Video At: <https://youtu.be/GDi6ItNciCk>

## ZDROJ

Zpracoval: Janinna/Pokec24

# CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.